OEMA A

(A1)
1.A
2.A
3.2
4.3
5.A

(A2)
1. AAyopLOpog opiletal Lo TIEMIEPACHEVN OELPA EVEPYELWY, AUCTNPA KOOOPLOUEVWV Kal
EKTEAECLUWVY OE TIEMEPATUEVO XPOVO, TIOU GTOXEVOUV OTNV EMIAUCH €VOG TTPOBARUATOG.

2. — EAeUBepo Kkeipevo

- ALQYPOAPLOTLIKEG TEXVIKEG

- KwSikomoinon

- Quotkn yAwooa ue Brpata

(A3)
1. Av xdiv10=0 KAI {div10=0 kat xmod2 = 0 kat Pmod2 = 0 kot x > P kaL x* > 30 tote

2. Av X1<>X2 1 Y1<>Y2 16te

3. Av pdiv100 + pmod100div10 + pmod10 = 28 to1e

4. Av a=AAnBn¢ kaL B=YPeudng) i (a=Peudng kat =AANONAG)
(A4)

F<-A>0katB>0

(A5)
AplOpog Emava. i k 006vn
Ap)XKa 0 12

1" emavaAnyn 2 11 2,1
2" emavainyn 4 10 4,10
3" emavaiAnyn 6 9 6,9
4" emavaAnyn 8 8 8,8
5" emavainyn 10 7 10,7

OEMAB

(B1)

1.15

2.A



3. AmodB

4. OXI

5.X, 2, Y (Kata oglpa)
6. 4,12, 4 (Kata oslpad)

(B2)

Av moo6 <= 100 tote
emBp <- mood*1/100
AMNww¢_av mooo <= 1000 tote
eruPp <- 100%¥1/100 + (mocd-100)*0.8/100
ANLWG
eruBp <- 100*1/100 + 900*0.8/100 + (oc6-1000)*0.6/100
TéAog_av

OEMAT

ANyOpLBuog Opa_T
Y&1
‘000 Y <= 50 enavalafe
AlaBaoe ov
AlaBace mwA
Av twA > 2000 tote
Bonus ¢ (400*5/100)+(1500*8/100)+(nwA-2000)*12/100
AMww¢_Av twA > 500 tote
Bonus ¢ (400*5/100)+(rmtwA-500)*8/100
AMwwG_Av twA > 100 tote
Bonus ¢ (mwA-100)*5/100
ANLWG
Bonus <0
TéNog_av
Mewktd € 12*300 + Bonus
Dopog & Mewta * 20/ 100
KaBapd & Mewkta — Dopog
Eudavios ‘O/H’, ov, ‘détog Ba slompdlel ’, Mewktd, ‘cupw, Ba mipwoset ’, Dopoc,
‘eupw ¢opo kat Ba Tou peivouv’, Kabapd, ‘cupw.’
Y&Y+1
TéNog_emavainyng
TéNog O¢po_T



OEMA A

AAyopLBuoG Ocpa_A
<1
max < -1
MN<-0
2<-0
‘000 i <= 24 enavalapPe
AwaBaoe ov, ov, act
Av mtov > 20 1} aoL > 12 tote
Eudavioce ‘Yrodndloc MVP’
TéAog_Av
Av oV > max ToTte
max & mov
max_ov & ov
TéNog_Av
Av ool > 12 tote
n<«n+l1
TéNog_Av
& 2I+Tov
i<i+l
TéNog_emavainyng
Epudavios max_ov, N, X
TéNog Oépa_A



